



Trg svobode 23
5213 Kanal

T: 05 398 12 00
E: obcina.kanal@obcina-kanal.si

Kanal, 6. maj 2021

ONESNAŽENJE VODOVODA LOŽICE

Režijski obrat Občine Kanal ob Soči je bil, dne 5. maja 2021 ob 8. uri, obveščen, da ima voda iz vodovoda Ložice neobičajen okus in vonj po naftnih derivatih. Zaposleni v Režijskem obratu so preverili stanje na omrežju, vodarni za pripravo pitne vode in v zajetjih. Povsod je bil zaznan neobičajen vonj, po njihovi oceni vonj po naftnih derivatih.

Režijski obrat je nemudoma poskrbel za potrebne ukrepe, ki so predvideni v primeru suma na onesnaženje vodovodnega sistema: uveden je bil ukrep prepovedi uporabe vode iz vodovoda v prehrambene namene, pitje in umivanje zob ter nadomestna oskrba s pitno vodo. Obveščanje porabnikov o uvedenih ukrepih je bilo izvedeno na predpisane načine (oglasne deske, spletna stran in radijska postaja), zagotovljena je bila nadomestna oskrba s pitno vodo iz gasilske cisterne, obveščen je bil Zdravstveni inšpektorat RS in NIJZ (preko ZIRS) ter županja in direktor občinske uprave.

Režijski obrat je takoj naročil odvzem vzorcev vode: iz zajetij, na izstopu iz vodarne za pripravo pitne vode in na vodovodnem omrežju. Vzorčenje je izvedel NLZOH po navodilih Režijskega obrata in zdravstvenega inšpektorata.

Zdravstveni inšpektorat RS je takoj po prejemu obvestila, opravil izredni pregled na vodovodnem sistemu Ložice. Glede na ugotovljeno stanje, je bil s strani ZIRS obveščen tudi inšpektorat RS za okolje ter Policija.

TRENTNO STANJE NA VODOVODNEM SISTEMU

Glede na ugotovljeno stanje na vodovodnem sistemu in njegovem zaledju sklepamo, da je bilo onesnaženje povzročeno zaradi izlitja naftnih derivatov na vodozbirnem območju. Obilne padavine pretekli konec tedna so morda povzročile, da je onesnaževalo prišlo v vodni zajetji in skozi vodovodni sistem do porabnikov pitne vode.

Uvedeni ukrepi ostajajo v veljavi do preklica, trajanja ukrepov zaenkrat ne moremo predvideti. Voda iz vodovoda je danes še vedno onesnažena in zaradi padavin tudi motna. Zaradi nevarnosti škodljivega vpliva onesnaževala in posledično poškodb filtrskih membran na vodarni je bilo potrebno le-te izločiti iz postopka priprave vode.

KAKO NAPREJ?

Obstaja velika verjetnost, da bosta vodna vira onesnažena daljši čas. Veliko bo odvisno od analiznih izvidov odvzetih vzorcev vode. Analizne izvide pričakujemo v petek po 12. uri. Na osnovi izvidov se bomo odločili za način reševanja nastalega problema, za kar se kažeta dve možnosti:

1. Ureditev začasnega napajanje vodovoda Ložice iz vodovoda Zamedveje. Ta rešitev je realna le izven sušnega obdobja.
2. Začasna vgradnja ustreznega filtra, ki bo odstranjeval onesnaževalo iz surove vode. V ta namen smo se že povezali s sodelavci podjetja, ki se s tem ukvarja, da pripravi idejno rešitev.

Spoštovani krajani, uporabniki pitne vode, prosimo vas za razumevanje.

Zahvaljujemo se vam za vašo potrpežljivost. Potrudili se bomo, da bo nastala situacija čim prej rešena.

Režijski obrat Občine Kanal ob Soči

